

ProFi

Poistenie majetku a zodpovednosti za škodu



Poistná zmluva č.: 2404788186 zo dňa 05.06.2015

Čl. I. Úvodné ustanovenia

1. Účastníci zmluvy

Generali Poist'ovňa, a. s.

Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 35 709 332, DIČ: 2021000487, IČ DPH: SK 2021000487

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č. 1325/B

Spoločnosť patrí do skupiny Generali, ktorá je uvedená v talianskom zozname skupín poisťovní vedenom IVASS

Zastúpená: Mgr. Jana Marcová
(ďalej len „poisťovateľ“)

a

Centrum voľného času Rakúsy

Rakúsy 81, 05976 Rakúsy

IČO/RČ: 42077877

Potvrdenie o pridelení identifikačného čísla

Vydal: Štatistický úrad Slovenskej republiky – Krajská správa v Prešove, Dátum vydania: 24.08.2007

Zastúpená: Mgr. Monika Jurašková, správca
(ďalej len „poisťník“)

Uzavreli túto poistnú zmluvu o poistení majetku a zodpovednosti za škodu:

2. Sprostredkovateľ poistenia

Mgr. Jana Marcová, ziskateľské číslo: 80003071-2, mob.: 907947286, tel. č.: 527871801, e-mail:
jana.marcova@generali.sk

3. Prehľad druhov poistenia

- Poistenie stavieb
- Poistenie prerušenia prevádzky – Stavby
- Poistenie hnutelných vecí
- Poistenie prerušenia prevádzky – Hnutelné veci
- Poistenie elektronických zariadení
- Poistenie strojov a strojných zariadení
- Havarijné poistenie strojov
- Poistenie všeobecnej zodpovednosti za škodu
- Poistenie profesijnej zodpovednosti za škodu



Záznam o finančnom sprostredkovaní a informácie finančného agenta k dojednávanejmu neživotnému poisteniu

Číslo poisťnej zmluvy (vyplniť dodatočne po uzavretí poisťnej zmluvy)

2404.78818E

v zmysle zákona č. 186/2009 Z.z. o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve v platnom znení

Klient / potenciálny klient (ďalej len "klient")	Meno a priezvisko/obchodné meno: <i>Ing. Radoslav Radoslav</i>	Rodné číslo/ICO: <i>42039299</i>	
	Adresa trvalého pobytu/sídla: <i>KRÁĽOVÁ 13, 811 04</i>	Klient je: <input type="checkbox"/> neprofesionálny klient (fyzická osoba, ktorá je poskytovaná na vzájomnú pomoc alebo pre potrebu príslušníka jej domácnosti) <input checked="" type="checkbox"/> profesionálny klient (všetky iné fyzické osoby a všetky právnické osoby) POZOR! V prípade, že nie je uvedené o akého klienta ide, považujeme klienta za neprofesionálneho.	
Finančný agent	Meno a priezvisko/obchodné meno: <i>Ing. Z. Hrabec</i>	Adresa trvalého pobytu/sídla: <i>Ul. P. HATA 25, POKROK</i>	
	Miesto podnikania (ak je odlišné od adresy pobytu): <i>23606</i>	Finančný agent je zapísaný v zozname vizovaných finančných agentov v podregistri poistenia s registračným číslom (zápis v zozname je možné overiť na stránke www.nbs.sk): <i>23606</i>	
Informácie o sprostredkovaní	Finančný agent vykonáva finančné sprostredkovanie v sektore poistenia na základe výhradnej písomnej zmluvy s jednou finančnou inštitúciou: Generali Poistovnía, a. s., so sídlom: Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava (ďalej len "poisťovateľ"). Finančný agent prehlasuje, že nemá kvalifikovanú účasť na základnom imaní poisťovateľa a poisťovateľ ani osoba ju ovládajúca nemajú kvalifikovanú účasť na základnom imaní alebo na hlasovacích právach finančného agenta.		
Znalosti, skúsenosti a fin. situácia	Vypĺňa sa iba u neprofes. klienta	<input type="checkbox"/> Klient nemá žiadne znalosti a skúsenosti s poistením <input type="checkbox"/> Klient má resp. mal dojednané poistenie (aké) <i>PERSONAL LIFE</i> <input checked="" type="checkbox"/> Klient vyhlasuje, že finančnému agentovi poskytol informácie o svojej finančnej situácii.	
Potreby a požiadavky klienta	Klient má záujem o uzavretie poistenia kvôli: <input type="checkbox"/> krytie škôd na nehnuteľnom majetku (bytom) <input type="checkbox"/> krytie škôd na hnutelnom majetku (domácnosť) <input type="checkbox"/> odškodnenie v prípade škôd na majetku alebo zdraví tretej osôb <input type="checkbox"/> krytie škôd spôsobených inej osobe prevádzkou motorového vozidla <input type="checkbox"/> krytie škôd vzniknutých požiarom, zničenie, stratou alebo kradebou motorového vozidla <input checked="" type="checkbox"/> iné <i>POISŤENIE NA ŽIVOT</i> <input type="checkbox"/> iné <i>ŽIVOTNÉ POISŤENIE</i>		
Vyhlásenie klienta	Vypĺňa sa iba v prípade, ak klient odmieta poskytnúť informácie	<input type="checkbox"/> Klient vyhlasuje a svojím podpisom potvrdzuje, že odmieta poskytnúť finančnému agentovi informácie o svojich znalostiach a skúsenostiach s poistením pričom trvá na uzavretí poisťnej zmluvy.	podpis klienta
		<input type="checkbox"/> Klient vyhlasuje a svojím podpisom potvrdzuje, že odmieta poskytnúť finančnému agentovi informácie o svojej finančnej situácii, pričom trvá na uzavretí poisťnej zmluvy.	podpis klienta
Odporúčané poistenia	Odporúčaný produkt (názov produktu) <i>PLP</i>		
	Odporúčaný druh poistenia: <input type="checkbox"/> Poistenie majetku <input type="checkbox"/> Povinné zmluvné poistenie <input type="checkbox"/> Havarijné poistenie <input type="checkbox"/> Iné poistenie poisťná suma: € poisťná suma: € poisťná suma: € poisťná suma: € <input type="checkbox"/> Poistenie domu <i>POISŤENIE STAVBY - 90.181E</i> poisťná suma: € <i>POISŤENIE HUNTEĽNÉHO - 34.151E</i> <input type="checkbox"/> Poistenie bytu <i>POISŤENIE PRÁRUB - 300E</i> poisťná suma: € <i>POISŤENIE KLUB 200701 ZA</i> <input type="checkbox"/> Poistenie domácnosti <i>SKÔB - 332.000E</i> poisťná suma: € <i>307,36 €</i> <input type="checkbox"/> Poistenie zodpovednosti <i>307,36 €</i> poisťná suma: €		
Celková výška ročného poistného: <i>307,36 €</i>			

Iné odporúčania finančného agenta klientovi resp. iné informácie poskytnuté klientom:

Poučenie: Následkom uzavretia poisťnej zmluvy je povinnosť poisťovateľa poskytnúť v rozsahu dojednanom v poisťnej zmluve a/alebo v zmluvnej dokumentácii písomne, ak nastane poisťná udalosť a poisťník je povinný platiť poisťné. Bližšie práva a povinnosti zmluvných strán sú uvedené v poisťnej zmluve, vo všeobecných poisťných podmienkach poistenia a dokumentoch, ktoré sa neoddeliteľnou súčasťou poisťnej zmluvy. Systém ochrany pred zlyhaním finančnej inštitúcie je u poisťovateľa zabezpečený riadiacim a kontrolným mechanizmom vytvoreným v súlade so zákonom č. 186/2009 Z.z. o poisťovníctve v platnom znení. Pri výkone poisťovacej činnosti je poisťovateľ povinný dodržiavať zákon č. 186/2009 Z.z. o poisťovníctve a podlieha dohľadu Národnej banky Slovenska. Finančný agent prijíma za finančné sprostredkovanie príslušné neobmedzené plnenie. Klient môže požiadať finančného agenta o oznámenie výšky peňažného alebo nepeňažného plnenia, ktoré prijíma za sprostredkovanie finančnej služby. Na postup finančného agenta pri finančnom sprostredkovaní je možné podať písomnú sťažnosť adresovanú poisťovateľovi na adresu uvedenú v tomto zázname. Zo sťažnosti musí byť zrejmé, kto ju podáva a aké veci sa týka. Poisťovateľ bude kvalifikovanú sťažnosť vybavovať najneskôr do 30 dní odo dňa jej doručenia poisťovateľovi. Podrobné podmienky vybavovania sťažností sú umiestnené na internetovej stránke poisťovateľa, na www.generali.sk a v príslušných poisťných podmienkach. Spory týkajúce sa sprostredkovania poistenia je možné riešiť súdnou cestou alebo po súhlase oboch strán mimosúdnym vyrovnaním na základe zákona č. 423/2004 Z.z. o mediácii v platnom znení. Klient svojím podpisom potvrdzuje, že bol pred uzavretím poisťnej zmluvy jasne, zrozumiteľne, v dostatočnom rozsahu oboznámený so všetkými povinnými a/alebo vyžadovanými informáciami v súlade so zákonom č. 186/2009 Z.z. a klient zároveň potvrdzuje, že potreby a požiadavky, ktoré uvedol v tomto zázname, sú pravdivé a úplné. Klient zároveň svojím podpisom potvrdzuje, že bol oboznámený a podstatnými náležitosťami poisťnej zmluvy a so všeobecnými poisťnými podmienkami týkajúcimi sa vybraného poisťného produktu a dokumentmi, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou poisťnej zmluvy. Na účely vykonávania finančného sprostredkovania, identifikácie klienta, overovania tejto identifikácie, na účely ochrany a domáhania sa práv finančného agenta voči klientom, zdokumentovania činnosti, vykonávania dohôd a na plnenie úloh a povinností finančného agenta je finančný agent oprávnený požadovať od klienta poskytnutie jeho osobných a kontaktných údajov v rozsahu podľa § 31 zákona č. 186/2009 Z.z. a zároveň je aj bez súhlasu dotknutej osoby tieto údaje oprávnený spracúvať, získavať ich kopírovaním, skenovaním alebo iným zameraným spôsobom a v rozsahu nevyhnutnom na dosiahnutie účelu spracúvania. Odporúčané poistenia a pripočítaná zo strany finančného agenta vychádzajú z údajov poskytnutých klientom; nie sú záväzným odporúčaním alebo pokynom pre klienta. Podpisom tohto záznamu a finančným sprostredkovaním klient berie na vedomie, že poskytľ nepovedal pravdivo na otázky finančného agenta, uviedol nepravdivé údaje alebo zamieľal niektoré podstatné skutočnosti, vystupuje so nebezpečenstvom, že finančný agent nepravdivo vyhodnotí jeho aktuálne potreby a zvolí pre klienta produkty, ktoré nemusia zodpovedať jeho požiadavkám. Klient sa môže podľa svojho uváženia od odporúčaných produktov odchyliť. Finančný agent bude postupovať podľa zámerenia klienta.

20.05.2015 *Jana* *Ing. Z. Hrabec*
 dňa podpis klienta podpis finančného agenta, resp. zástupcu poisťovateľa
 Generali Poistovnía, a. s., Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 35 700 332, DIČ: 202100487, IČ DPH: SK202100487, www.generali.sk, zapísaná v odd. registr. (Krajský súd Bratislava I), oddiel: Sa, vložka č.: 1525/B. Spoločnosť patrí do skupiny Generali, ktorá je uvedená v telegrafnom zozname spoločností zaradených do skupiny TAVAS.